

**o.s.p.a.**

Maramures – Baia Mare  
tel/fax 0362.405408

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ ȘI DEZVOLTARE RURALĂ MARAMUREȘ  
OFICIUL DE STUDII PEDOLOGICE ȘI AGROCHIMICE  
JUDEȚUL MARAMUREȘ

Municipiul BAI A MARE; Strada Cosmonauților, nr. 3, cod 430053; Cod fiscal 3627102  
e-mail: ospamaramures@yahoo.com

Nr. 206 / 2.11.2016

**DECLARAȚIA**  
**de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și măsurile**  
**Strategiei Naționale Anticorupție 2016 – 2020**

Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Maramures în calitate sa de serviciu public deconcentrat al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, luînd act de aprobarea HG nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020 (SNA), formulează

***Declarație de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și măsurile SNA 2016-2020***

Prin aceasta declarație, conducătorul instituției, directorul - ing. Pricop Cornel, își asumă să întreprindă măsurile de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și de publicare a informațiilor de interes public conform standardelor și exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale corespunzătoare, promovarea integrității prin oferirea propriului exemplu de integritate.

**Exemple măsuri concrete:**

-Planul anual de integritate;

-Codul de etică pentru funcționarii publici conform Legii nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici, republicat cu modificările și completările ulterioare;

- dezvoltarea sistemului de control intern managerial, în acord cu cerințele Ordinului Secretarului General al Guvernului nr. 400/2015 pentru aprobarea Codului controlului intern la entitățile publice cu modificările și completările ulterioare (respectiv OSGG nr. 200/2016) și Ordinul Secretarului General al Guvernului nr.201/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind coordonarea, îndrumarea metodologică și supravegherea stadiului implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial la entitățile publice, cu standardele

1 – Etica și Integritatea și cu standardul 8 – Managementul Riscului;

-implicarea structurilor interne din cadrul instituției în respectarea și implementarea prevederilor Strategiei Naționale Anticorupție, respectiv a măsurilor aflate în responsabilitate.

**DIRECTOR OSPA MARAMUREȘ**  
**ing. PRICOP CORNEL**

